

牢记嘱托 感恩奋进 创新发展 打造一流

## 聚焦 着力点

# 全力以赴降本增效 担当作为拓市扩销

——销售企业全力打赢全年收官战

**编者按:**10月12日,集团公司召开四季度HSE和生产经营工作会,强调要坚定信心、主动担当、奋力冲刺,坚决完成目标任务、打赢全年收官战。当前,各企业正全力抓好四季度生产经营,全力以赴攻坚创效,以强烈的攻坚意识打好生产经营决胜仗,以饱满的精神状态推进各方面工作收官。本期报道销售企业冲刺全年目标任务的实际举措,敬请关注。



### 浙江石油积极打造差异化竞争新优势

四季度以来,浙江石油锚定年度工作目标,抓好汽油及柴油直分销、零售业务,不断提升易捷便利店管理水平,完善加能站增值服务,构建“人·车·生活”生态圈,打造差异化竞争新优势。同时,加快转型发展步伐,积极推进新能源业务发展,全力冲刺全年目标任务。图为嘉兴石油桐乡乌镇加能站员工为客户提供服务。

金丹红 摄 舒志国 文

### 广西石油锚定效益目标大力拓市扩销

进入四季度以来,广西石油抢抓增量创效时机,大力拓市扩销,积极布局氢能等新兴业务,持续巩固做大成品油、天然气和易捷服务,提升企业核心竞争力,全力冲刺全年目标任务。图为10月23日广西石油钦州二桥加能站员工向客户介绍易享节促销商品。

瞿恒芳 摄 李晓敏 赵郭宁 文



### 上海石油把握市场特点 加强精细管理

**本报讯**今年以来,上海石油聚焦全年各项效益指标,持续加大直销终端市场开拓力度,提升易捷服务价值创造能力,1月至9月效益目标超计划进度完成。四季度以来,该公司把握上海当地消费、资源结构特点,全力完成各项目标任务。

他们坚持以汽油为基础,强化精准营销,加强企业合作,差异化开展98号品牌汽油营销,推动主营业务增量创效。加大市场分析研判力度,灵活统筹资源,大力拓展终端客户,做大直销有效规模。

该公司坚持做精易捷业务,统筹推进充电业务布局,持续推动氢能业务发展,围绕“车生态·家生活”积极拓展收费洗车、收费停车、易捷养车、咖啡餐饮等服务,打造具有上海石油特色的自有品牌,进一步完善易捷服务生态链。

该公司树牢“万无一失、一失万无”理念,持续强化安全管理,突出抓好第七届进博会等重要活动期间安全保障工作。强化合规意识,做好各类关键业务、关键环节监管,坚决斩断经营管理风险链。

(陆佳宏)

### 销售华中聚焦年度目标 全力实现圆满收官

**本报讯**进入四季度以来,销售华中紧盯全年效益目标,深入研究成品油市场动态,抓好措施落实,在前三季度汽油经营量同比增长2.4%的基础上,全力实现全年工作圆满收官。

该公司精准制定拓市扩销措施,打通堵点淤点,围绕重点流向、重点区域、重点品种展开研究分析,做好资源供应保障的同时,确保低库存区域资源经济供应。构建灵活的产销协调机制,结合市场需求变化,差异化开展高标号汽油拓市促销方案,力争产业链整体利益最大化。

他们创新代储资源合作模式,进一步用好岳阳地区三库联动功能,提升湖南地区资源保障和创效能力。强化区域物流枢纽建设,打通资源转运流程,缩短资源在途时长,提升相关地区资源保障能力,统筹优化一二三次物流配送能力。做好安全管理,积极落实秋冬防冻措施,确保秋冬季节生产安全。

(吴庆丰)

求变化,差异化开展高标号汽油拓市促销方案,力争产业链整体利益最大化。

他们创新代储资源合作模式,进一步用好岳阳地区三库联动功能,提升湖南地区资源保障和创效能力。强化区域物流枢纽建设,打通资源转运流程,缩短资源在途时长,提升相关地区资源保障能力,统筹优化一二三次物流配送能力。做好安全管理,积极落实秋冬防冻措施,确保秋冬季节生产安全。

(吴庆丰)

### 胜利油田修订水平井完井工艺标准通过审查

**本报讯**近日,采油采气专业标准化委员会组织召开2024年行业标准制修订计划项目预审会,胜利油田石油工程技术研究院钻完井中心制修订的《水平井完井工艺技术要求》行业标准通过审查。

该标准起草过程中,钻完井中心编写小组深入调研国内各油田水平井完井

### 新疆石油积极拓市扩销冲刺全年目标

客户回归、流失客户赢回、睡眠用户唤醒等措施,努力在存量市场求增量。

全力降本增效。持续深挖降本节费潜力,坚决完成全年效益目标。强化资源组织,紧盯油价走势和消费需求,通过库存分析和适时采购,在保障销售工作的同时,实现低库存运行。强化物流优化,紧盯一次资源到位率、二次配送优化率,在统筹各属性资源、确保稳定供应的同时,实现物流路径最优、费用最省。强化资产创效,集中优质资源优先打造汽油大站、创效大站。

(蒲清泉 陈静 万家凝)

### 中国石化开展2024光明号健康快车探访活动

**本报讯**10月22日,中国石化、国家卫生健康委员会、中华健康快车基金会等组成的探访团来到“中国石化光明号”健康快车甘肃定西站慰问医护人员和病人,全面了解2024年健康快车甘肃定西站工作进展和基地医院筛查及配套工作情况,并为定西市人民医院挂牌“中国石化光明号”健康快车眼科中心。

“中国石化光明号”是第一列也是唯一国内企业捐赠的健康快车。

(高娜文博)

### 中国石化海龙汽车养护用品行车试验收到良好效果

**本报讯**日前,天津中石化泰科技有限公司联合中国汽车技术研究中心有限公司发起“护车万里行”行车试验,收到良好效果。该试验旨在全面客观评估海龙燃油宝、油路保护剂等产品性能表现,为消费者选购产品提供使用指南。

试验车队从天津出发,途经山西、河南、安徽、湖北、重庆等省市,全程近5000公里,真实还原车主

(李浩然)

### 古雷石化优化装置工艺提升产品质量

**本报讯**今年以来,福建古雷石化对乙烯-醋酸乙烯树脂(EVA)装置持续开展工艺优化,不断提升产品质量,经过工艺技术优化的产品USI-629凭借出色的品质性能,获得高端鞋材市场青睐,创效显著。

USI-629产品属于黏弹性材料,主

要用作鞋中底及大底的核心原料。产品兼具卓越的耐磨与防滑性能,且轻量化优势明显,在对原料品质有着极高要求的高端运动鞋领域,有显著的市场竞争力。

古雷石化各部门紧密协作,敏锐捕捉市场机会,深入了解客户定制化需求,

及时调整研发方向,在现有USI-629产品生产工艺基础上持续改进提升性能。他们对装置牌号切换等工作流程进行了优化,对异常参数调试、稳定熔融指数等操作进行了规范,为提升产品质量提供保障。

(邱丽平)

### 勘探分公司提前超额完成年度常规三级储量任务

**本报讯**10月22日,勘探分公司提交的常规新增天然气预测储量通过集团公司审查,标志着勘探分公司提前超额完成2024年度常规三级储量目标任务。

今年以来,勘探分公司坚持以发现大中型油气田为目标,持续加强勘探评价部署,遵循程序、分清层次、突出重点,

坚持地质工程一体化、勘探开发一体化,在通江、巴中、涪陵等探区部署的多口探井均试获工业气流,在多个新领域取得勘探突破,为完成三级储量任务奠定坚实基础。

针对今年储量区域多、时间紧、任务重的特点,勘探分公司成立以集团公司

### 挑灯夜战抢修高产井

唐勇

漆黑的夜色里,井场上明亮的灯光格外显眼。在新疆西部工区春光油田52区块52-2H井场,河南油田油服中心西部维修测试队班长黄风明带领4名班员,紧张有序地进行抢修。“我们加把劲,一分钟也不能耽搁,这口井可是个宝贝疙瘩。”黄风明大声说道。

该井是春光油田的一口高产井,日产原油23吨。当天23时,黄风明收到检修指令,抵达井场后,他们进行细致检查,发现调速器不具备现场修复条件,需拆卸后送修并安装新调速器。

调速器位于电机与抽油机减速箱之间,拆卸难度大,“先拆卸调速器底座固定螺丝,再依次卸下调速器两侧的皮带,咱们一步一步来。”黄风明嘱咐道。

很快,故障调速器被顺利拆卸下来送修,新调速器也已经到位等待安装。

“安装新调速器需要精确调整各个部件的位置和角度,大家还要再仔细一点。”黄风明一边说一边组织班成员进行安装,“仔细校对细节,一定要确保安装误差在技术要求内。”

经过两个多小时奋战,调速器成功完成更换,技术误差控制在1毫米,抽油机重新启动并恢复生产。

走近一线